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Zad. 1 Rozwiaz rownanie: —gx -

Zad. 2 Uzasadnij, ze:

a) dla dowolnej liczby naturalne;j:
(2" + 27)2 =4 - 4"

b) czwarta czes¢ liczby 10%° jest 25 razy wieksza od liczby 1018,

Zad. 3 Gdy do naczynia w ksztalcie prostopadloscianu o podstawie kwadratu wlano 12
litrow wody to wysokos¢ shupa wody wynosila 16 cm. Oblicz dlugos¢ krawedzi podstawy
tego naczynia.



Zad. 4 W ostrostupie prawidlowym czworokatnym kazda krawedz ma 6 cm. Oblicz objetosc
i pole powierzchni calkowitej tego ostrostupa.

Zad. 5 Z szesciu przystajacych trojkatow rownobocznych o boku 8 cm. Zbudowano
szeSciokat foremny tak ja na rysunku. Oblicz sume dlugosci wszystkich przekatnych
wychodzacych z jednego wierzcholka tego szesciokata.

Zad. 6 Oprocentowanie na lokacie rocznej w pewnym banku wynosi 1,5%. Wptacono na
te lokate 6400 zt. Jaki bedzie stan konta po roku? Zapisz obliczenia.



